



合肥轨道2、3号线延长线通过验收

星报讯(记者 王珊珊) 8月29日,记者从合肥市轨道集团获悉,日前,轨道2、3号线延长线通过项目工程验收,这也标志着2、3号线延长线工程具备试运行条件,可以按计划开展试运行工作。

8月27日至28日,合肥轨道组织召开2、3号线延长线项目工程验收会议,成立了由建设、运营单位和参建各方组成的项目工程验收组,特邀请国内13位轨道交通专家组成专家验收组对2、3号线延长线工程项目进行验收评审,该市轨道质监站对验收过程进行全程监督。

在验收评审过程中,专家组听取了关于2、3号线延长线工程建设和试运行准备情况的汇报,各线路分成土建验收组、设备验收组和试运行准备组三个专业验收组对实体工程进行了抽查,查阅了工程建设相关资料。经过严格评审,验收组一致认为:2、3号线延长线项目工程验收顺利通过。

按照计划,合肥轨道将继续有序推进后续各项工程建设、运营准备、专项验收、竣工验收和初期运营前安全评估等工作,确保2、3号线延长线高质量完成开通运营任务目标。

大通路小学:闯关活动迎接新学期

8月29日,合肥市大通路小学教育集团开展主题为“怦然‘新’动 绽放未来梦”的迎新活动。当日上午,新同学脸上洋溢着幸福的笑容,欢快地跨过五彩斑斓的迎新门,走进整洁美丽的校园,并参与了快乐投手、足梦启航、彩虹飞扬等多项闯关活动。据悉,未来一个月,该校将通过多种参与式、体验式、情境化的活动,有效帮助孩子适应小学生活,为实现幼小顺畅衔接奠定基础。

张鹏程 记者 王珊珊 文/图



“开学第一课”绽放青春之花

星报讯(张文君 记者 沈娟娟) 在新学期开始之际,为了帮助辖区青少年以健康、快乐、平安的状态回归校园,近日,合肥市包河区骆岗街道石桥社区党总支、团总支、社会组织联合会、平安建设办、妇联、关工委在社区新时代文明实践站开展“开学第一课”主题宣讲活动。

活动中,来自骆岗街道“骆”地有声宣讲团的宣讲员通过“微课堂”的形式以调整生物钟、收回“玩心”、克服焦虑、抛去烦恼等话题与青少年进行互动交流,带领青少年观看了《开学第一课》系列短片,通过寓教于乐、以案说教的方式,潜移默化地帮助他们及时调整心态,克服“开学恐惧症”,逐渐培养良好的学习和生活习惯。

随后,宣讲员通过一篇《绽放青春之花》的宣讲,激励青少年努力拼搏,提升自我学习能力,建设美好祖国。

一节课下来,小朋友们受益匪浅、感受颇多,都积极分享内心感受。吴金韬小朋友说:“终于要开学了,我很想念我的老师和同学们,我一定好好学习,上学再也不迟到了!”

活动结束后,家长们纷纷表示,感谢“骆”地有声宣讲团及石桥社区,在开学之际开展此次主题宣讲十分必要。新学期承载新梦想,宣讲不仅帮助了青少年提前回归课堂,适应校园生活,也让他们对即将开启的新学期充满期待,以最好的精神面貌迎接新学期的到来。

罚!对违法偷运渣土绝不手软

星报讯(吴昊 唐焱 陆菁好 鲍忠杰 记者 马冰璐) 城市建设离不开渣土运输,但渣土运输中出现的偷运渣土、随意倾倒等行为,不仅影响市容、破坏环境,还给市民出行带来较大安全隐患。为提升城市环境品质,优化营商环境,合肥高新区城管大队建立全过程、全天候立体管控常态化机制,大力整治偷运渣土行为,对于违法行为严惩不贷。

8月16日10时左右,高新区城管大队渣土中队对高新区各重点路段巡查时,发现在长宁大道与彩虹路交口的某工地有车辆偷拉渣土。该情况发生后反馈信息火速启动调查程序。

渣土中队首先对现场情况进行拍摄取证,固定

违法证据;同时执法人员迅速赶往现场,发现了在长宁大道与彩虹路交口拉运渣土的半挂车。经现场核实,该车未办理任何建筑垃圾处置手续,该行为涉嫌未经核准擅自处置建筑垃圾,违反了《城市建筑垃圾管理规定》第七条第一款相关规定。执法人员立即责令工地停工,对工地负责人下达《责令停止(改正)违法行为通知书》。目前已对该工地进行立案查处。

下一步,高新区城管大队将持续采取多举措、高频次的巡查手段,进一步深化渣土运输领域专项整治行动,按照“发现一起、处罚一起”原则,严厉打击各类偷拉、乱倒渣土行为,确保辖区内偷倒渣土行为得到“全方位”管控。

规范养犬行动 树立文明新风

星报讯(周梦梦 记者 沈娟娟) 为提高居民文明养犬意识,引导居民依法、文明养犬,近日,合肥新站高新区磨店社区城管部在辖区内开展文明养犬专项行动。

重视宣传引导,提高群众文明养犬意识。城管队员在临街商铺、小区出入口、公园等场所散发文明养犬宣传单页。

加强巡查力度,规范群众文明养犬行为。执法人员采取徒步巡查的方式,在遛狗高峰时段对人

员密集区域进行巡查,现场劝阻遛狗不拴绳、不清理犬粪等不文明现象。

建立长效机制,推动文明养犬工作常态化。磨店社区城管部将持续加强日常监管力度,做好普法宣传工作的同时,联合相关单位加大对不文明养犬行为的治理,推动养犬管理常态化。

为建设美好社区,也希望广大居民积极响应此倡议,踊跃加入到“文明养犬”的队伍中来,为建设文明、和谐的人居环境而共同努力。

一句话新闻

合肥新站高新区应急和城管局针对绿化带堆土过高这一问题,重点对烈山路、梦溪路、学府路、大众路绿化带进行“降土”整治,减轻土层外溢造成的尘土污染,增强绿化带蓄水能力,绿化效果更加明显。 束俞俊 记者 沈娟娟

合肥市瑶海区胜利路街道城管中队深入推进生活垃圾分类工作,通过对辖区厨余垃圾分类不达标准物业进行集中约谈等方式,督促各相关单位切实履行自身职责,提升厨余垃圾收运量,做细做实垃圾分类工作。 姜曼 记者 王珊珊

党建引领 筑牢反诈“防火墙”

星报讯(胡慧琳 许相屏 记者 沈娟娟) 今年以来,合肥市包河区骆岗街道陆集社区党总支通过党建引领,打造多方力量参与反诈队伍,切实筑牢全民反诈防线,形成了人人都是反诈宣传员的新格局。8月26日,陆集社区党总支、新时代文明实践站、骆岗街道平安建设部、工会、安全、企退、老年学校等部门联合举办反电信诈骗宣传日,号召大家增强防范意识,共同构建反电信诈骗保护网。

活动中,社区平安建设部工作人员提醒参会的党员和居民代表,如遇来历不明的电话、短信、微信或不明链接,要仔细甄别,不向他人透露自己及家人的身份和银行卡等信息,特别是近期以冒充社保、医保、银行等工作人员诈骗的案件高发,不论在何种情况下,都不要轻易泄露短信验证码,不经过确认不要向他人汇款、转账,坚决做到不轻信、不透露、不转账,一旦遇到或发现电信网络诈骗行为要及时主动向属地公安机关举报。

宣传会上,党总支向党员和居民代表发出倡议,鼓励他们积极化身反电信诈骗宣传员,把宣传内容传递给更多的居民,避免他们遭遇电信诈骗导致财产损失。

“我们就是要通过党员志愿者、居民代表不停的宣传和讲解,扩大反诈宣传的覆盖面和知晓度,力争反诈宣传不留死角,让每个群众都自觉抵制诱惑,增强反诈骗能力,为群众守住钱袋子。”陆集社区党总支书记陆文革说。

“网格员小讲坛” 助力基层治理

星报讯(任雅琴 记者 赵汗青) 近日,肥东县陈集镇陈集社区在社区三楼会议室组织开展“8月份网格员小讲坛”活动。

社区要求网格员要依托近期重点工作,积极向广大村民宣传各项政策法规、科普知识等,网格员要熟悉辖区基本情况,严格做到房屋清、户籍清、人员熟、情况明。可以采用弹性工作时间进行入户走访,充分收集社情民意。同时承担好日常巡查、信息采集、安全隐患排查、社会矛盾纠纷化解等各项工作职责。切实撰写网格员工作日志,要将每天社区内发生的大小事情及服务事项做到记录清楚、情况明了。

随后,一些资深网格员根据自身工作经验并结合具体事例向其他网格员分享了自己的一些心得体会。此次会议在社区网格员提高对网格化工作认识的同时增强了网格员发现问题、解决问题的能力。今后,陈集社区计划定期开展“网格员小讲坛”活动,进一步提升网格员的工作能力。